

环骑遇海南 第十五届环海南岛国际公路自行车赛



8月28日，参赛车手途经海南环岛旅游公路。

第二赛段(琼海—陵水)战罢,拉斯·马丁独揽两衫 环岛赛今日迎来五指山赛段

本报椰林8月28日电(海南日报全媒体记者王黎刚 陈子仪)8月28日,“喜德盛杯”2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛第二赛段战罢,来自蒙古国飞悦快客洲际车队的拉斯·马丁一人独揽黄衫和绿衫,同时收获赛段冠军和冲刺王头衔,暂列个人总成绩第一。

湾、石梅大道、分界岭、双湖大道等地段,终点位于陵水黎族自治县的海南海洋欢乐世界。该赛段共设2个途中冲刺点,分别位于距起点124公里、152.6公里处;设有1个2级爬坡点,位于距起点136.5公里处。

最终率先冲过终点,获得赛段冠军和冲刺王头衔,独揽黄衫和绿衫。获得本赛段第二名和第三名的分别是西班牙布尔戈斯车队的亚伦·默里和比利时塔特雷托-艾索雷斯车队的杜邦·蒂莫西。

坡路段。由于天气实在太热,大集团在追击突围车手中消耗了大量的能量,整个前方的冲刺手都显露了疲惫的状态。最后500米时,我告诉我的最后一名领骑手,我们可以尽力尝试,争取颁奖台的位置。最后100米,我努力了,我没有辜负队友的倾情付出。

理查兹穿上了代表“爬山王”的圆点衫,中国巴迪瑞洲际车队的范义化赢得了战斗。



泰国路佳保险车队车手凯恩·理查兹在比赛中爬坡。



参赛车手在比赛结束后利用水雾降温。



8月28日,参赛车手在比赛中。

以赛为媒,推动海南体育旅游消费市场升级 环岛赛“蹬”出消费新赛道

海南日报全媒体记者 陈子仪 王黎刚

最近几天,琼海各大酒店迎来入住高峰,“喜德盛杯”2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛开幕式和第一赛段的比赛在这里举行,琼海迎来了大批国内外游客和自行车运动爱好者。

过环岛自行车赛,让他对琼海有了全新的认识。环岛赛组委会相关负责人表示,作为国际知名体育赛事,环岛赛以其高水平竞技性和广泛的国际影响力,为海南带来大量的关注度。

在今年环岛赛主会场设置的农特产品展销专区,让琼海山柚油等地道的当地农特产品登台亮相,观众既能饱眼福又能饱口福。



冲过终点。本版图片均由新华社记者杨冠宇摄

我省10个集体17名教师 上榜全国教育系统拟表彰名单

本报讯(海南日报全媒体记者张婉茜)近日,教育部公示2024年全国教育系统先进集体和先进个人拟表彰对象名单,包括全国教育系统先进集体591个、全国模范教师717名、全国优秀教师895名、全国教育系统先进工作者80名以及全国优秀教育工作者99名。

我省上榜名单中,拟表彰为全国教育系统先进集体的有:三亚市崖州区梅山中学、五指山市水满中心学校、临高县澜江学校、海口市滨海第九小学琼中附属实验小学、海南大学生物医学工程学院、海南医科大学基础医学与生命科学院、海南省东方市感恩学校、海南省机关幼儿园、海南省华侨商业学校、陵水黎族自治县中山小学。

海南医科大学设立“强国奖学金”和“强华奖学金” 93名学子获首批奖学金

本报海口8月28日讯(海南日报全媒体记者黎鹏)8月28日,海南医科大学举办2024级新生开学典礼,宣布设立“强国奖学金”和“强华奖学金”,并公布首批获奖名单,93名海医学子获首批奖学金。

海南首个企业工匠学院成立

本报讯(海南日报全媒体记者邱江华)近日,海南工匠学院揭牌仪式在海南核电有限公司举行。这是海南成立的首个企业工匠学院。

第二届海南自贸港咖啡文化节 9月5日将在万宁启幕

本报讯(海南日报全媒体记者林博新)海南日报记者近日获悉,由海南省农业农村厅联合万宁市人民政府主办的“2024第二届海南自贸港咖啡文化节”将于9月5日在万宁启幕。